



2019年6月14日

各 位

上場会社名 合同製鐵株式会社  
 (URL <http://www.godo-steel.co.jp/>)  
 代表者 代表取締役社長 明賀 孝仁  
 (コード番号 5410 東証 第1部)  
 問合せ先責任者 常務執行役員経営企画部長兼  
 経理部長 内田 洋  
 (TEL 06-6343-7600)

(訂正・数値データ訂正)「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2019年5月15日に公表いたしました「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部訂正がございますので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がございますので、訂正後の数値データにつきましても送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

## 記

## 1. 訂正理由

「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」公表後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

## 2. 訂正箇所

サマリー情報

## 1. 2019年3月期の連結業績(2018年4月1日～2019年3月31日)

## (3) 連結キャッシュ・フローの状況

## 【訂正前】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2019年3月期	6,136	<u>△10,111</u>	<u>10,184</u>	9,221
2018年3月期	△2,459	△1,628	3,077	3,012

## 【訂正後】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2019年3月期	6,136	<u>△9,921</u>	<u>9,994</u>	9,221
2018年3月期	△2,459	△1,628	3,077	3,012

添付資料 2 ページ

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

【訂正前】

営業活動によるキャッシュ・フローは、税金等調整前当期純利益37億88百万円及び減価償却費38億41百万円等により、61億36百万円の収入となりました。投資活動によるキャッシュ・フローは、朝日工業㈱の発行済み株式の取得による支出68億47百万円、有形及び無形固定資産の取得による支出31億77百万円等により、101億11百万円の支出となりました。財務活動によるキャッシュ・フローは朝日工業㈱の株式取得等に伴う資金需要等に対応するための短期借入金の増加126億20百万円等により、101億84百万円の収入となりました。

【訂正後】

営業活動によるキャッシュ・フローは、税金等調整前当期純利益37億88百万円及び減価償却費38億41百万円等により、61億36百万円の収入となりました。投資活動によるキャッシュ・フローは、朝日工業㈱の発行済み株式の取得による支出68億47百万円、有形及び無形固定資産の取得による支出31億77百万円等により、99億21百万円の支出となりました。財務活動によるキャッシュ・フローは朝日工業㈱の株式取得等に伴う資金需要等に対応するための短期借入金の増加126億20百万円等により、99億94百万円の収入となりました。

添付資料 10 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自 2017年 4月 1日 至 2018年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2018年 4月 1日 至 2019年 3月 31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形及び無形固定資産の取得による支出	△3,971	△3,177
有形及び無形固定資産の売却による収入	943	83
投資有価証券の取得による支出	△5	△6
投資有価証券の売却による収入	1,495	130
子会社株式の取得による支出	—	△189
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	—	△6,847
その他	△90	△103
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△1,628</u>	<u>△10,111</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	4,800	12,620
長期借入れによる収入	3,250	5,600
長期借入金の返済による支出	△4,421	△6,604
自己株式の取得による支出	△2	△2
配当金の支払額	△512	△1,389
非支配株主への配当金の支払額	△11	△15
その他	△24	△23
財務活動によるキャッシュ・フロー	<u>3,077</u>	<u>10,184</u>

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
有形及び無形固定資産の取得による支出	△3,971	△3,177
有形及び無形固定資産の売却による収入	943	83
投資有価証券の取得による支出	△5	△6
投資有価証券の売却による収入	1,495	130
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	—	△6,847
その他	△90	△103
投資活動によるキャッシュ・フロー	△1,628	<u>△9,921</u>
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	4,800	12,620
長期借入れによる収入	3,250	5,600
長期借入金の返済による支出	△4,421	△6,604
自己株式の取得による支出	△2	△2
配当金の支払額	△512	△1,389
非支配株主への配当金の支払額	△11	△15
連結の範囲の変更を伴わない子会社株式の取得による支出	—	<u>△189</u>
その他	△24	△23
財務活動によるキャッシュ・フロー	3,077	<u>9,994</u>

以上